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ГГГГ

Вариант 1

А1.   Из некоторой точки проведены к данной плоскости перпендикуляр 12 см и наклонная 13 см.   Найдите проекцию наклонной на данную плоскость.
1) 5 см
2) 1 см
3) 25 см
4) 10 см
А2. Из точки А к плоскости а проведены две наклонные, длины которых 18 см и 2[image: image2.png]109



 см. Их проекции на эту плоскость относятся как 3: 4. Найдите расстояние от точки А до плоскости а.

1) 12см      
2) [image: image4.png]V147



 см
3) [image: image6.png]13 cm




4) 6 [image: image8.png]


 см
А3. Концы отрезка АВ расположены по разные стороны от плоскости а и удалены от нее на 2см и 3 см. Точка С- середина АВ. Найдите проекции отрезков АС и ВС на плоскость а, если АВ = 13см.

1) 5см
2) 6см
3) 3см
4) 4см
В1. В треугольнике АВС дано: АВ= ВС= 25, АС= 48, ВD- перпендикуляр к плоскости АВС, ВD= [image: image10.png]


. Найдите расстояние от точки D до прямой АС.
Ответ: ________________________________ 
В2. Длина стороны ромба АВСD равна а, [image: image12.png]


А = 60[image: image14.png]


, АМ [image: image16.png]


АВС, АМ= а. Найдите расстояние до точки М до прямой CD.

Ответ:________________________________

Вариант 2

А1.  Из некоторой точки проведены к данной плоскости перпендикуляр 9 см и наклонная 15 см. Найдите проекцию наклонной на данную плоскость.

1) 24 см
2) 6 см
3) 12 см
4) 12 см
А2. Из точки А к плоскости а проведены две наклонные, длины которых 19 см и 2[image: image18.png]


 см. Их проекции на эту плоскость относятся как 5: 4. Найдите расстояние от точки А до плоскости а.

1) 12 см
2) 2[image: image20.png]


 см
3) 14 см
4) [image: image22.png]V145



см
А3. Концы отрезка АВ расположены по разные стороны от плоскости а и удалены от нее на 9 см и 6 см. Точка С - середина АВ. Найдите проекции отрезков АС и ВС на плоскость а, если АВ = 17 см.

1) 7см

2) 5см

3) 3см

4) 4см

В1. В треугольнике АИС дано: АВ= ВС=17, АС= 30, ВD- перпендикуляр к плоскости АВС, ВD= [image: image24.png]


. Найдите расстояние от точки D до прямой АС.

Ответ:_________________________________________

В2. Длина стороны ромба АВСD равна а, [image: image26.png]


А= 30[image: image28.png]


, АМ [image: image30.png]


 АВС, АМ= а. Найдите расстояние до точки М до прямой СD.
Ответ:____________________________________
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